
Hoja de producto

Fecha rev.: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-1572

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Papelera de cartón para reciclaje

Descripción : Con iconos impresos para marcar el contenido a depositar. Entrada superior de 216 x 204 mm y asas
laterales. Gramaje 755 g/m2. Puede utilizarse con nuestra referencia WABS-600-100

 DATOS TÉCNICOS
referencia dimensiones (largo x ancho x alto) unidades por ref.

CRBN-001-001 280 x 280 x 700 mm 1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

CRBN-001-001 1,7 0,875   48191000 08434868092198

 FOTO DEL PRODUCTO

www.labbox.com



Product page

Date rev.: 03/28/2023
Doc. Ref: PDS-1572

 GENERAL INFORMATION

Product name : Carboard recycling bin

Description : With printed icons to mark the content to deposit. 216 x 204mm top entry and side handles. Weight 755
g / m2. Can be used with our reference WABS-600-100

 TECHNICAL DATA
reference dimensions (length x width x height) pcs/pack

CRBN-001-001 280 x 280 x 700 mm 1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

CRBN-001-001 1,7 0,875   48191000 08434868092198

 PRODUCT PHOTO

www.labbox.com



Fiche produit

Date : 28/03/2023
Ref. Doc : PDS-1572

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Poubelle de recyclage en carton

Description : Avec icônes imprimées pour marquer le contenu à jeter. Ouverture supérieure de 216 x 204 mm et
poignées latérales. Poids 755 g/m2. Peut être utilisé avec WABS-600-100

 DONNÉES TECHNIQUES
référence dimensions (longeur x largeur x hauteur) unités par ref.

CRBN-001-001 280 x 280 x 700 mm 1

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

CRBN-001-001 1,7 0,875   48191000 08434868092198

 PHOTO PRODUIT

www.labbox.com



Scheda prodotto

Data: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-1572

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Contenitore di reciclaggio in cartone

Descrizione : Con icone stampate per contrassegnare il contenuto da depositare. Ingresso superiore 216 x 204 mm
e maniglie laterali. Peso 755 g/m2. Può essere utilizzato con la nostra referenza WABS-600-100

 DATI TECNICI
referenza dimensioni (lunghezza x larghezza x

altezza)
unità per ref.

CRBN-001-001 280 x 280 x 700 mm 1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

CRBN-001-001 1,7 0,875   48191000 08434868092198

 FOTO DEL PRODOTTO

www.labbox.com



Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 28/03/2023
Ref. Doc.: PDS-1572

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Kartonnen bak voor recycling

Beschrijving : Met gedrukte pictogrammen om de te deponeren inhoud te markeren. 216 x 204 mm boveninvoer en
zijhandgrepen. Gewicht 755 g/m2. Kan worden gebruikt met onze referentie WABS-600-100

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie afmetingen (lengte x breedte x hoogte) stuks per ref.

CRBN-001-001 280 x 280 x 700 mm 1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

CRBN-001-001 1,7 0,875   48191000 08434868092198

 PRODUKTFOTO

www.labbox.com



Produktblatt

Datum Rev.: 28/03/2023
Ref. Dok.: PDS-1572

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Papierkorb aus Karton zum Recyceln

Beschreibung : Mit aufgedruckten Icons zur Markierung des Inhalts. Obere Öffnung mit den Maßen 216 x 204 mm
und Seitengriffe. Grammatur: 755 g/m2. Kann mit unserem Artikel WABS-600-100 verwendet werden.

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Maße (Länge x Breite x Höhe) Stückzahl pro Artikel

CRBN-001-001 280 x 280 x 700 mm 1

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

CRBN-001-001 1,7 0,875   48191000 08434868092198

 PRODUKTFOTO
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